



В Мордовии предстанет перед судом заместитель прокурора района

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя прокурора одного из районов республики, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285, п.«в» ч.4 ст.290 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями; получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за действия в пользу взяткодателя, входящие в служебные полномочия должностного лица, когда оно в силу своего должностного положения могло способствовать таким действиям, с вымогательством взятки).

В ходе следствия установлено, что 21 мая 2008 года в УБОП МВД по РМ обратился индивидуальный предприниматель с сообщением о том, что судебный пристав отдела судебных приставов по Ардатовскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия требовал от него деньги в сумме 100 000 рублей за непривлечение его к уголовной ответственности по результатам проверки, проводимой сотрудниками Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотических средств РФ по Республике Мордовия. Должностным лицом, которому данные денежные средства предназначались, оказался 29-летний заместитель прокурора Ардатовского района Дмитрий Напалков.

24 мая 2008 года около 18 часов в городе Ардатове судебный пристав передал заместителю прокурора деньги в сумме 80 000 рублей, после чего последний с места происшествия уехал на личной автомашине. На стационарном посту при въезде в город Саранск обвиняемый был остановлен сотрудниками ГИБДД МВД по Республике Мордовия, где его уже ждали сотрудники Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республики Мордовия и отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры республики. Машина заместителя прокурора была осмотрена, деньги в ходе осмотра были изъяты. Денежные средства в сумме 20 000 рублей он получил несколькими днями ранее.

В ходе следствия обвиняемый вину свою признал частично, поясняя, что совершил в отношении потерпевшего мошеннические действия и даже написал явку с повинной.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в Верховный суд Республики Мордовия для рассмотрения по



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

существу.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512689>